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Notulen bestuursvergadering Wijkraad Molenhoek gehouden op 31 januari 2011 bij Perron‐3. 
Aanwezig: Frits de Vries, Henk Verdijk, Andre Timmermans, Evert Yntema, Bea Wever, Maurits 
Veltman (voorzitter)en Marc Deurloo (gast). 
Afwezig met berichtgeving: Gerard Maassen. 

1. Opening. Om 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en geeft aan Marc het woord om 
zich voor te stellen. Hij woont al jaren in  de wijk en wil na actief te zijn geweest als bestuur‐ 
der bij de vv Maliskamp en de Jeux de boelbaan/club  in de buurt wel eens wat anders.  
Mogelijk is de Wijkraad wat. De voorzitter heet hem van harte welkom bij deze vergadering.  

2. Notulen vergadering 13 december 2010. Pagina 2 punt 6, de Wijkraad wordt lid van VVN en 
niet Henk Verdijk. Pagina 2 punt 7 Bossche school, J. Stienstra is onlangs overleden. Ton 
Graus zal dat nu op zich nemen. Pagina 2 punt 11, Parklaan moet zijn Parkweg.  Het 
secretariaat blijft nog een  vacature. Eenieder zal zijn voelhorens blijven uitsteken.  Het 
correspondentieadres zal voorlopig gevestigd zijn bij de voorzitter. Hildebrandstraat 48. 
Actielijst: De punten 1, 3, 4, en 7 kunnen van de lijst.  

3. Ingekomen stukken. Divers Rosmalen is op 17 december j.l. verhuisd naar Perron‐3. Juvans is 
op 17 januari j.l. gevolgd. De brief over de zwerfvuilactie van de gemeente te houden in 
maart 2011 zal Marc alvast op zich nemen. De raadsstukken van de gemeente inzake de 
vergadering van 25 januari j.l. hoeft niet meer rondgestuurd te worden. Er staat geen 
relevante info in. De raadsstukken van 15/2 2011 zullen worden rondgestuurd.  

4. Financien. Over 2010 houden we niets over. De eerste keer sinds jaren. In het verleden 
moesten  we vaak terugbetalen. Wel moet er nog worden afgerekend met de wijkspeelplaats 
aan de Debussylaan en Stichting Sinco. Dat komt eraan. De wijkborrel in Den Ouden 
Herberghe was een succes. 

5. Stand van zaken werkgroepen.   

Groen. Vanmiddag is er weer vergaderd. Er is weer een vruchtbare vergadering geweest met 
Wil Klerks (hfd  Bor Rosmalen) en zijn assistent. Diverse punten zijn besproken en deze 
worden door Wil ter hand genomen. O.a. wordendoelpalen geplaatst aan de Rooseveltlaan 
en worden hagen ingekort. 

Communicatie. T.a.v. omlegging Zuid‐willemsvaart komt/is er nu op de website een link naar  
 Rws/Prorail. Streven is om op 14 maart een openbare vergadering te houden over de 
ontwikkelingen rond de Molenhoekpassage en haar omgeving. Er is sinds 26/1 j.l. een 
principeakkoord tussen eigenaren. R. Dekens van de Gemeente zal worden benaderd. Voor 
deze vergadering zal er een nieuwsbrief worden uitgebracht. 

Ruimtelijke ordening en verkeer. Molenhoekpassage. Omdat Andre privé actie heeft 
ondernomen tegen de zondagontheffing van AH, heeft hij het dossier Molenhoekpassage 
overgedragen aan Henk. Andre heeft deels succes geboekt. Ook de wijkraad heeft bij de 
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Gemeente bezwaar gemaakt tegen de openstelling. Hierbij is de overlast in de meest brede 
zin aan de kaak gesteld. Op 17/2 om 15.00 uur is over deze kwestie een gesprek met 
Wethouder Pauli. Henk en Maurits zullen hierbij aanwezig zijn. Henk zal intussen nog 
proberen om voor die tijd met Maurits nog een gesprek te hebben met vertegenwoordigers 
van AH en Bouwinvest inzake de ontwikkeling rond de Molenhoekpassage. Doel van alle is 
acties om de druk op te voeren.  Reconstructie Oude Baan en Mazairaclaan. Mede door het 
advies van VVN zijn bijna al onze aanbevelingspunten binnengehaald. Het project zou 
aanbesteed zijn. De oude Baan moet voor september a.s. klaar zijn. De Mazairaclaan wordt 
pas ter hand genomen als de spoorovergang is afgesloten. Omlegging Zuid‐Willemsvaart . Op 
21/2 is er weer communicatieoverleg met RWS en Prorail. Streven is om medio maart vier 
openbare vergaderingen te houden voor Berlicum, Engelen, Rosmalen Noord en Rosmalen 
Zuid. Eveneens wordt op 23/2 in de Kentering, aanvang 19.30 u, het voorontwerp 
bestemmingsplan Kanaalpark door de gemeente gepresenteerd. De Hoef. Het ontwerp 
bestemmingsplan is positief ontvangen. Het Hofgebouw gaat door. De Wissel is afgeblazen. 
Het is tijd de natuur alvast in te richten vooruitlopend op de verdere bouw. Het zanddepot 
moet ook veiliger. Actie Henk. Dit geldt ook voor de parkeerplaats van het Zwembad. Het is 
nu een puinhoop. Zeker als het Kwekkeltje weer open gaat. Verbindingen Oost‐West etc. 
Laatste stand besprekingen in klankbordgroep. Men wil de capaciteit van de Bruistensingel 
verdubbelen (splitsing lokaal en aansluiting A2), Tivoliweg uitbreiden tot een normale weg 
met mogelijk extra aansluiting naar Karwei , goede ontsluiting Avenue 2, hoogwaardige 
buslijnen naar Rosmalen en Grote Wielen , extra onderzoek door extern bureau naar wel of 
niet openhouden Vlietdijk en oostelijke Randweg naar A59.  

6. Rondvraag. Rosoliemolen naast Don Aroyo wordt monument. Marc zegt na deze eerste 
kennismaking wel iets te willen betekenen. De jeugd spreekt hem wel aan. Afgesproken  
wordt om na de volgende twee vergaderingen zijn definitief besluit te vernemen. Evert zou in 
het vervolg tijdens vergaderingen graag willen beschikken over en beamer en een pc met 
Google earth. We hebben dan Rosmalen op de kaart. Dit kan. Er is bij Perron 3 een kamer 
met een beamer. Wij nemen wel een pc mee.  Maurits zal bij Suzanne een klacht indienen 
over de koffievoorziening van vanavond. Om 2.15 u sluit de voorzitter de vergadering met 
dank aan de deelnemers voor hunbijdrage. 

Rosmalen, 5 februari 2011‐02‐06 

Maurits Veltman 
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